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CCoommmmiissssiieess  
 
 
 

Legeraankopen 

COMMISSIE LEGERAANKOPEN 
 
Voorzitter : de heer Wouter De Vriendt 
 
 MAANDAG  6 DECEMBER 2010 
 
1. Regeling van de werkzaamheden - voorstel tot wijziging van het huishoudelijk reglement. 
 
- De commissie heeft de voorstellen tot wijziging van het huishoudelijk reglement besproken. 
- Na een gedachtewisseling heeft de commissie beslist het advies van de Juridische Dienst te 
vragen. 
 
2. Dossier BEST-programma. 
 
- De vertegenwoordigers van de minister van Landsverdediging hebben bijkomende toelichting 
gegeven bij het dossier over het B.E.S.T.-programma (individuele uitrusting soldaten) en 
vervolgens geantwoord op de vragen van de leden. De voorzitter heeft vervolgens, namens de 
commissie, haar advies medegedeeld. 
 
 
 

Spoorwegveiligheid 

BIJZONDERE COMMISSIE BELAST MET HET ONDERZOEK NAAR DE VEILIGHEID VAN HET 

SPOORWEGENNET IN BELGIË NAAR AANLEIDING VAN HET DRAMATISCH TREINONGEVAL IN BUIZINGEN 
 
Voorzitter : de heer David Geerts 
 
 MAANDAG  6 DECEMBER 2010 
 
1. Inleiding van de deskundigen van de bijzondere commissie. 
 
- Toelichting door de heer Bart Van der Herten 
 
2. Hoorzitting met: 
- de heer Michel Damar (voorzitter van de raad van bestuur van de NMBS van 1991 tot 2002); 
 

- de heer Etienne Schouppe (directeur-generaal en gedelegeerd bestuurder van de NMBS van 
1988 tot 2002); onder andere over de verslagen van de deskundigen van de bijzondere 
commissie van de European Railway Agency en van het Rekenhof. 

 

 
- De genodigden hebben een uiteenzetting gegeven. 
- Een gedachtewisseling heeft plaatsgehad. 
- Hebben het woord gevoerd : Ronny Balcaen, Valérie De Bue, Ine Somers, Steven Vandeput, Jef 
Van den Bergh, Tanguy Veys, Linda Musin, David Geerts en Rachid Madrane. 
 
3. Nabespreking over de hoorzittingen. 
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 WOENSDAG  8 DECEMBER 2010 
 
1. Hoorzitting met: 
- de heer Guy Coëme (minister van Verkeer en Overheidsbedrijven tussen 1992 en 1994); 
 

- de heer Elio Di Rupo (minister van Verkeer en Overheidsbedrijven tussen 1994 en 1995); 
 

 onder andere over de verslagen van de deskundigen van de bijzondere commissie van de 
European Railway Agency en van het Rekenhof. 

 

 
- De genodigden hebben een inleidende uiteenzetting gegeven. 
- Hebben het woord gevoerd : Ronny Balcaen, Linda Musin, Christophe Bastin, Valérie De Bue en 
David Geerts. 
 
2. Hoorzitting met: 
- de heer Michel Daerden (minister van Vervoer tussen 1995 en 1999); 
 

- mevrouw Isabelle Durant (minister van Mobiliteit en Vervoer tussen 1999 en 2003); 
 

 onder andere over de verslagen van de deskundigen van de bijzondere commissie, van de 
European Railway Agency en van het Rekenhof. 
 

 

- De genodigden hebben een inleidende uiteenzetting gegeven. 
- Hebben het woord gevoerd : Steven Vandeput, Tanguy Veys, Christophe Bastin, Ronny Balcaen, 
David Geerts, Eric Thiébaut en Rachid Madrane. 
 
3. Nabespreking over de hoorzittingen. 
 
Volgende vergadering : maandag 13 december 2010. 
 
 
 

Bijzondere commissie “seksueel misbruik” 

BIJZONDERE COMMISSIE BETREFFENDE DE BEHANDELING VAN SEKSUEEL MISBRUIK EN FEITEN VAN 

PEDOFILIE BINNEN EEN GEZAGSRELATIE, INZONDERHEID BINNEN DE KERK 
 
Voorzitter : mevrouw Karine Lalieux 
 
 MAANDAG  6 DECEMBER 2010 
 
Hoorzitting met : 
- de heer Pierre Chomé, advocaat; 
- de heer Jean-Pierre Lothe, advocaat. 

 
- De genodigden hebben een uiteenzetting gegeven. 
- Een gedachtewisseling heeft plaatsgehad. 
 
  WOENSDAG  8 DECEMBER 2010 
 
1. Hoorzitting met : 
- de heer Luc De Fleurquin, emeritus professor kerkelijk recht aan de KULeuven; 
- de heer Louis-Léon Christians, professor kerkelijk recht aan de UCL. 

 
- De genodigden hebben een uiteenzetting gegeven. Een gedachtewisseling volgde met de 
leden. 
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2. Debriefing van de bijzondere commissie door de experten. 
 
- Een gedachtewisseling heeft plaatsgehad. 
 
Volgende vergadering : maandag 13 december 2010. 
 
 
 

Financiën en Begroting 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
 
Voorzitter : mevrouw Muriel Gerkens 
 
 DINSDAG  7 DECEMBER 2010 
 
Opvolging van de aanbevelingen van de parlementaire onderzoekscommissie naar de grote 
fiscale fraude-dossiers - Regeling van de werkzaamheden. 
 
- De commissie zal haar maandelijkse vergaderingen voorzetten. 
 
- Een gemeenschappelijke vergadering met de commissie voor de Justitie zal plaatsvinden 
waarbij de Staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de 
Eerste Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de Minister van Justitie een uiteenzetting 
zal geven over de stand van zaken van de werkgroep “Una Via”. 
- Er zal contact worden genomen met het Rekenhof om zich te informeren over de stand van 
zaken. 
- Het advies van de Raad van State zal automatisch gevraagd worden over elk nieuw 
wetsvoorstel. 
- De commissie zal zich tevens buigen over de problematiek van de vereenvoudiging van de 
fiscale wetgeving. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 18 januari 2011. 
 
 WOENSDAG  8 DECEMBER 2010 
 
1. Ontwerp van financiewet voor het begrotingsjaar 2011, nr. 555/1. 
(Voortzetting, sluiting en stemmingen) (Rapporteur : de heer Steven Vandeput). 
 
- De bespreking werd beëindigd.. 
- De h. Vandeput, Gilkinet, Jambon en Bogaert en mevrouw Rutten hebben het woord genomen. 
- De artikelen 1er tot 17 en 20 tot 40 werden aangenomen met 10 stemmen tegen 1 en 5 
onthoudingen. 
- De artikelen 18 en 19 werden aangenomen met 9 stemmen tegen 1 en 6 onthoudingen. 
- Het geheel van het wetsontwerp, met inbegrip van legistieke correcties, werd aangenomen met 
10 stemmen tegen 1 en 5 onthoudingen. 
 
 
2. Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Georges Gilkinet, Kristof Calvo, Catherine Fonck, Philippe Goffin, Dirk Van der 

Maelen) tot wijziging van artikel 145/24 van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, 
nr. 683/1. 
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- Rapporteur : de heer Damien Thiéry. 
- De algemene bespreking werd aangevat. 
- Een amendement werd ingediend door de hh. Goffin, Thiéry, Arens, Van der Maelen, Arens en 
Gilkinet  en mevrouw Rutten.  
- De commissie besliste met 11 stemmen tegen 2 om het advies van het Rekenhof te vragen over 
een raming van de kost van het wetsvoorstel. 
 
- Wetsvoorstel (David Clarinval, Damien Thiéry en Philippe Goffin) betreffende het verlaagd btw-

tarief voor de afbraak en de heropbouw van woongebouwen, nr. 731/1. 
 

 

- Rapporteur : de heer Georges Gilkinet. 
- De algemene bespreking werd aangevat. 
- De commissie besliste met eenparigheid van stemmen het advies van het Rekenhof te vragen 
over een raming van de kost van het wetsvoorstel. 
3. Wetsvoorstel (Jan Jambon, Veerle Wouters, Peter Luykx, Sarah Smeyers, Jef Van den Bergh, 
Herman De Croo) tot wijziging van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 wat de 
vrijstelling van doorstorting van de ingehouden bedrijfsvoorheffing voor bezoldigingen van 
sportbeoefenaars betreft, nr. 713/1. 
 
- Rapporteur : de heer Dirk Van der Maelen. 
- De algemene bespreking werd aangevat. 
- Drie amendementen werden ingediend door de heer Jan Jambon. 
- De commissie besliste met eenparigheid van stemmen het advies van het Rekenhof te vragen 
over een raming van de kost van het wetsvoorstel.  
 
4. Hoorzitting over het bankgeheim : 
- Prof. Dr. Axel Haelterman (KUL). 
 
- Na een inleidende uiteenzetting heeft professor Haelterman de vragen van de hh. Van der 
Maelen, Thiéry, Arens, Gilkinet, Mathot en de dames Wouter, Gerkens en Almaci beantwoord. 
- Voor zover zij beschikbaar is, zal de heer Haelterman een vergelijkende studie betreffende de 
voorwaarden toegepast door de verschillende Staten met het oog op de opheffing van het 
bankgeheim, bezorgen. 
 
 
 

Bedrijfsleven 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE NATIONALE 

WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 
 
Voorzitter : mevrouw Liesbeth Van der Auwera 
 
 DINSDAG  7 DECEMBER 2010 
 
1. Wetsontwerp houdende diverse bepalingen (I) (art. 181) - In te dienen door de regering . 
 
- Rapporteur : mevrouw Kattrin Jadin. 
- Toelichting door de minister van KMO,Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid. 
- Op verzoek van de heren Logghe en Balcaen wordt de bespreking verdaagd omdat de officiële 
stukken niet beschikbaar zijn. 
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2. Wetsontwerp houdende diverse bepalingen (I) (art. 9 tot 19) - In te dienen door de regering. 
 
- Amendementen werden ingediend door mevrouw Lalieux c.s. 
- De bespreking werd uitgesteld. 
 
3. Vraag van mevrouw Ann Vanheste aan de minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en 
Wetenschapsbeleid over “de inkomenscompensatievergoeding aan zelfstandigen bij openbare 
werken” (nr. 1220). 
 
- De minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid heeft geantwoord. 
 
4. Vraag van mevrouw Kattrin Jadin aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“de toestand bij de kmo‟s na de crisis” (nr. 1357). 
 
- De minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid heeft geantwoord. 
 
5. Samengevoegde vragen: 
- Vraag van de heer Peter Luykx aan de minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en 

Wetenschapsbeleid over “de verhuis van de Vlaamse Raad fv en de CFGOA” (nr. 1374). 
- Vraag van mevrouw Liesbeth Van der Auwera aan de minister van KMO‟s, Zelfstandigen, 

Landbouw en Wetenschapsbeleid over “de huidige en toekomstige behuizing van de Orde van 
Architecten” (nr. 1447). 
 

 

- De minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid heeft geantwoord. 
 
6. Vraag van mevrouw Liesbeth Van der Auwera aan de minister van KMO‟s, Zelfstandigen, 
Landbouw en Wetenschapsbeleid over “de mogelijkheid tot uitverkoop in geval van waterschade” 
(nr. 1377). 
 
- De minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid heeft geantwoord. 
 
7. Vraag van mevrouw Liesbeth Van der Auwera aan de minister van KMO‟s, Zelfstandigen, 
Landbouw en Wetenschapsbeleid over “de kredietbemiddelaar” (nr. 1378). 
 
- De minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid heeft geantwoord. 
 
8. Vraag van mevrouw Liesbeth Van der Auwera aan de minister van KMO‟s, Zelfstandigen, 
Landbouw en Wetenschapsbeleid over “de evaluatie van de Kaderwet tot reglementering van de 
bescherming van de beroepstitel en van de uitoefening van de dienstverlenende intellectuele 
beroepen van 1 maart 1976” (nr. 1431). 
 
- De minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid heeft geantwoord. 
 
9. Samengevoegde vragen: 
- Vraag van de heer Franco Seminara aan de minister van Justitie over “de verplichte burgerlijke 

beroepsaansprakelijkheidsverzekering van de vastgoedmakelaars” (nr. 1434). 
 

- Vraag van de heer Peter Logghe aan de minister van Justitie over “de immomakelaars en de 
beroepsaansprakelijkheidspolis” (nr. 1457). 
 

 

- De minister van KMO‟s, Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid heeft geantwoord. 
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10. Vraag van mevrouw Kattrin Jadin aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“het nut van een website voor ondernemingen die in moeilijkheden dreigen te verzeilen” (nr. 1225). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
11. Vraag van mevrouw Jacqueline Galant aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen 
over “contactloos betalen met de Visakaart” (nr. 1294). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
12. Vraag van de heer Peter Logghe aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“Google en het Europees Octrooienbureau” (nr. 1418). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
13. Vraag van mevrouw Karine Lalieux aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“de Maestro-debetkaarten” (nr. 1179). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
14. Vraag van mevrouw Kattrin Jadin aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“het nut van een website voor ondernemingen die in moeilijkheden dreigen te verzeilen” (nr. 1225). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
15. Vraag van de heer Olivier Henry aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“de administratieve kosten van de ecocheques” (nr. 1261). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
16. Vraag van mevrouw Jacqueline Galant aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen 
over “contactloos betalen met de Visakaart” (nr. 1294). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
17. Vraag van de heer Georges Gilkinet aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen 
over “de controle op de door de rusthuizen toegepaste prijzen” (nr. 1312). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
18. Vraag van mevrouw Karine Lalieux aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“de sluiting van de Bibliotheek Queteletfonds voor het publiek” (nr. 1350). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
19. Vraag van mevrouw Liesbeth Van der Auwera aan de minister voor Ondernemen en 
Vereenvoudigen over “de gegevenskwaliteit van KBO” (nr. 1433). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
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20. Vraag van de heer Hans Bonte aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over “de 
veroordeling van Citibank door de correctionele rechtbank van Brussel” (nr. 1442). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 14 december 2010. 
 
 
 

Justitie 

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE 
 
Voorzitter : mevrouw Sarah Smeyers 
 

 DINSDAG  7 DECEMBER 2010 
 
1. Regeling van de werkzaamheden. 
- subcommissie familierecht 
 

- varia 
 

 

- De commissie besliste om voorlopig geen subcommissie op te richten. 
 
2. Samengevoegde wetsvoorstellen: 
- Wetsvoorstel (Theo Francken, Sarah Smeyers, Daphné Dumery, Miranda Van Eetvelde) tot 

wijziging van het Wetboek van de Belgische nationaliteit, nr. 574/1. 
 

- Wetsvoorstel (Carina Van Cauter, Bart Somers, Sabien Lahaye-Battheu, Patrick Dewael) tot 
wijziging van het Wetboek van de Belgische Nationaliteit teneinde het verkrijgen van de Belgische 
nationaliteit migratieneutraal te maken, nr. 476/1. 

 

- Wetsvoorstel (Nahima Lanjri, Leen Dierick, Gerald Kindermans, Nathalie Muylle, Jef Van den 
Bergh, Liesbeth Van der Auwera, Stefaan Vercamer, Servais Verherstraeten) tot wijziging van het 
Wetboek van de Belgische nationaliteit, nrs. 494/1 en 2. 

 

 Amendementen van mevrouw Catherine Fonck en mevrouw Naïma Lanjri. 
 

- Wetsvoorstel (Jacqueline Galant, Denis Ducarme, Daniel Bacquelaine, Marie-Christine Marghem, 
Corinne De Permentier, Damien Thiéry) tot wijziging van het Wetboek van de Belgische 
Nationaliteit, nrs. 601/1 en 2. 

 

 Amendementen van mevrouw Marie-Christine Marghem cs. 
 

- Wetsvoorstel (Bert Schoofs, Hagen Goyvaerts, Gerolf Annemans, Alexandra Colen, Peter 
Logghe, Filip De Man, Guy D‟haeseleer) tot invoering van het Staatsburgerschapswetboek, 
nr. 618/1. 

 

- Wetsvoorstel (André Frédéric, Karine Lalieux, Linda Musin, Thierry Giet, Rachid Madrane, Valérie 
Déom, Özlem Özen) tot wijziging van het Wetboek van de Belgische nationaliteit, nr. 742/1. 

 

(Voortzetting). (Rapporteur: de heer Christian Brotcorne). 
 
- Er werd een tabel rondgedeeld met een vergelijking van de in de diverse wetsvoorstellen 
voorgestelde wijzigingen aan het Wetboek van nationaliteit. 
- Deze tabel zal verder uitgewerkt worden met een inhoudelijke vergelijking zodat het  wetsvoorstel 
618 eveneens kan opgenomen worden. 
 
3. Wetsvoorstel (Sabien Lahaye-Battheu) tot wijziging van het Gerechtelijk Wetboek wat de 
persoonlijke verschijning en de poging tot verzoening bij echtscheiding betreft, nr. 756/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Sophie De Wit.  
- Het wetsvoorstel werd ingeleid en besproken. 
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4. Vraag van de heer Damien Thiéry aan de minister van Justitie over “de afspraken die bepaalde 
Vlaamse gemeenten met projectontwikkelaars maken om de kopers van vastgoed te kunnen 
selecteren” (nr. 1300). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
5. Vraag van de heer Renaat Landuyt aan de minister van Justitie over “de uitbreiding van 
Everberg” (nr. 1318). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
6. Vraag van de heer Renaat Landuyt aan de minister van Justitie over “de procedure tot wraking 
van onderzoeksrechter De Troy in het zogenaamde gerechtelijk onderzoek „De Kelk‟” (nr. 1319). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
7. Vraag van mevrouw Marie-Christine Marghem aan de minister van Justitie over “het geweld 
tegen vrouwen” (nr. 1339). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
8. Vraag van de heer Bert Schoofs aan de minister van Justitie over “het acute personeelstekort bij 
het vredegerecht van het eerste kanton te Hasselt” (nr. 1454). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
9. Vraag van de heer Peter Logghe aan de minister van Justitie over “procedurefouten bij de 
aanhouding van Brusselse terreurverdachten” (nr. 1462). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
10. Vraag van de heer Siegfried Bracke aan de minister van Justitie over “het vrijmaken van de 
archieven van de Staatsveiligheid” (nr. 1040). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
11. Vraag van mevrouw Sonja Becq aan de minister van Justitie over “het houden van de 
bevolkingsregisters wat de juiste schrijfwijze van de naam betreft” (nr. 1240). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
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12. Vraag van mevrouw Marie-Christine Marghem aan de minister van Justitie over “het geweld 
tegen vrouwen” (nr. 1339). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
13. Samengevoegde vragen: 
- Vraag van de heer Raf Terwingen aan de minister van Justitie over “richtlijnen bij de Brusselse 

balie inzake „class actions‟” (nr. 1341). 
 

- Vraag van mevrouw Sophie De Wit aan de minister van Justitie over “class actions” (nr. 1407). 
 

 

- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
14. Vraag van de heer Koenraad Degroote aan de minister van Justitie over “tolerantiedrempels bij 
snelheidsovertredingen” (nr. 1352). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
15. Samengevoegde vragen: 
- Vraag van mevrouw Kattrin Jadin aan de minister van Justitie over “de corruptie in België”  

(nr. 1364). 
- Vraag van mevrouw Sophie De Wit aan de minister van Justitie over “de fraude- en 

corruptiebestrijding” (nr. 1444). 
 

- Vraag van de heer Bert Schoofs aan de minister van Justitie over “het gebrek aan efficiëntie in de 
vervolging van corruptie” (nr. 1453). 
 

 

- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
16. Vraag van de heer Servais Verherstraeten aan de minister van Justitie over “de geldigheid van 
uitgeschreven boetes op grond van overeenkomsten tussen de procureur generaal, het parket en 
de politierechtbank” (nr. 1372). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
17. Vraag van mevrouw Özlem Özen aan de minister van Justitie over “de uitbreiding van het 
JustScansysteem” (nr. 1387). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
18. Vraag van mevrouw Özlem Özen aan de minister van Justitie over “de gevangenis van Tilburg” 
(nr. 1388). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
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19. Vraag van de heer Peter Logghe aan de minister van Justitie over “het niet vervolgen van 
internationale piraten door de Belgische justitie” (nr. 1402). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
20. Vraag van mevrouw Sophie De Wit aan de minister van Justitie over “het gevangenisregime in 
Leuven” (nr. 1408). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
21. Vraag van de heer Koenraad Degroote aan de minister van Justitie over “de interpretatie van 
lopende zaken en het verschil tussen twee KB‟s” (nr. 1411). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
22. Vraag van mevrouw Jacqueline Galant aan de minister van Justitie over “de zeer uiteenlopende 
vonnissen tussen verschillende gerechtelijke arrondissementen in verband met het verkrijgen van 
de Belgische nationaliteit” (nr. 1428). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
23. Vraag van mevrouw Jacqueline Galant aan de minister van Justitie over “de 
informaticaproblemen in de rechtbanken” (nr. 1429). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
24. Vraag van de heer Georges Gilkinet aan de minister van Justitie over “het beheer van de door 
het COIV in beslag genomen en verbeurdverklaarde fondsen” (nr. 1465). 
 
- De staatssecretaris voor de Coördinatie van de fraudebestrijding, toegevoegd aan de Eerste 
Minister, en Staatssecretaris, toegevoegd aan de minister van Justitie heeft geantwoord. 
 
 WOENSDAG  8 DECEMBER 2010 
 
Wetsvoorstel (Daniel Bacquelaine, Olivier Maingain) tot wijziging van het Gerechtelijk Wetboek, 
teneinde te voorzien in een vaste vergoeding van de advocaten voor de door hen verleende 
juridische tweedelijnsbijstand, nr. 454/1. (Rapporteur : mevrouw Sabien Lahaye-Battheu) 
 Hoorzitting met: 
- mevrouw Kati Verstrepen, advocaat, vertegenwoordiger van de OVB; 
- mevrouw Carine Vanderstock, advocaat, vertegenwoordiger van de OBFG. 

 
- Na de uiteenzettingen volgde een gedachtewisseling met de leden. Er werden vragen gesteld 
door mevrouw Sophie De Wit, mevrouw Marie-Christine Marghem, de heer Raf Terwingen, de 
heer Stefaan Van Hecke, mevrouw Sabien Lahaye-Battheu, de heer Christian Brotcorne en 
mevrouw Sarah Smeyers. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 14 december 2010. 
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Handelsrecht 

COMMISSIE BELAST MET DE PROBLEMEN INZAKE HANDELS- EN ECONOMISCH RECHT 
 
Voorzitter : mevrouw Sophie De Wit 
 
 DINSDAG  7 DECEMBER 2010 
 
Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Colette Burgeon, Karine Lalieux, Marie-Claire Lambert, Linda Musin, Valérie 

Déom) tot wijziging van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige 
economische overheidsbedrijven en tot wijziging van het Wetboek van vennootschappen, 
teneinde te garanderen dat vrouwen zitting hebben in de beslissingsorganen van de autonome 
overheidsbedrijven en de genoteerde vennootschappen, nr. 211/1. 

- Wetsvoorstel (Bruno Tuybens, Caroline Gennez, Maya Detiège, Karin Temmerman, Ann 
Vanheste, Myriam Vanlerberghe, Meryame Kitir) tot wijziging van het Wetboek van 
vennootschappen wat de vervrouwelijking van de raad van bestuur van beursgenoteerde 
vennootschappen betreft, nr. 381/1. 

- Wetsvoorstel (Sonja Becq, Leen Dierick, Nahima Lanjri, Liesbeth Van der Auwera) ter 
bevordering van de evenwichtige vertegenwoordiging van vrouwen en mannen in de raden van 
bestuur van economische overheidsbedrijven en van vennootschappen die een publiek beroep 
op het spaarwezen hebben gedaan, nr. 694/1. 

- Wetsvoorstel (Joseph George, Catherine Fonck) tot wijziging van het Wetboek van 
vennootschappen en van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige 
economische overheidsbedrijven, nr. 649/1. 

- Wetsvoorstel (Muriel Gerkens, Eva Brems) tot wijziging van het Wetboek van vennootschappen 
en van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige economische 
overheidsbedrijven, nr. 686/1. 

(Voortzetting). (Rapporteurs : mevrouw Marie-Christine Marghem en de heer Karel Uyttersprot). 
 
- Hoorzittingen zullen worden georganiseerd. 
- Hebben i.v.m. de hoorzittingen het woord gevoerd : de heren Uyttersprot, Tuybens, George, 
De Clercq, Henry en Logghe en de dames Gerkens, Marghem, Burgeon, Demir, Van der 
Auwera en De Wit. 
- De algemene bespreking werd voortgezet. 
- Zijn tussengekomen: de heren Tuybens en Uyttersprot en de dames Gerkens, Demir en 
Özen. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 14 december 2010. 
 
 
 

Infrastructuur 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 
 
Voorzitter : mevrouw Maggie De Block 
 
 DINSDAG  7 DECEMBER 2010 
 
1. Regeling van de werkzaamheden. 
 
- Op uitnodiging van de gedelegeerd bestuurder van Belgacom zal een werkbezoek plaatsvinden. 
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2. Wetsontwerp houdende instemming met en uitvoering van het samenwerkingsakkoord van 3 
december 2009 tussen de Federale Staat en de Gewesten betreffende de uitvoering van het 
Verdrag inzake de verzameling, de afgifte en de inname van afval in de Rijn- en binnenvaart, 
ondertekend te Straatsburg op 9 september 1996 en houdende uitvoering van het Verdrag, 
nr. 518/1. 
 
- Rapporteur : de heer Jef Van den Bergh. 
- De commissie beslist eenparig het wetsontwerp te splitsen : artikelen 1 tot en met 10 worden, met 
uitzondering van artikel 3, geherkwalificeerd als een materie, terwijl artikelen 1, 3 en 10 een 
ontwerp vormen. 
- De artikelen van beide ontwerpen, alsook het geheel van beide ontwerpen zelf, worden 
achtereenvolgens ongewijzigd eenparig aangenomen 
 
3. Vraag van de heer Bert Wollants aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “de tarieven van luchtvaartnavigatiediensten” (nr. 729). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
4. Samengevoegde vragen : 
- Vraag van de heer Tanguy Veys aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 

eerste minister, over “de invoering van speekseltesten” (nr. 832). 
 

- Vraag van de heer Siegfried Bracke aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “het vals positief reageren van de speekseltest op bepaalde medicatie”  
(nr. 855). 

 

- Vraag van de heer Bruno Tobback aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “de gevolgen van de speekseltest voor ADHD-patiënten” (nr. 908). 

 

- Vraag van de heer Jef Van den Bergh aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “het belang van de speekseltest” (nr. 1115). 
 

 

- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
5. Vraag van de heer Bert Wollants aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “het voorontwerp van de wet houdende het exploitatiekader van de luchthaven 
Brussel-Nationaal” (nr. 917). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
6. Samengevoegde vragen : 
- Vraag van de heer Peter Logghe aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 

eerste minister, over “de nieuwe nummerplaten” (nr. 1016). 
 

- Vraag van mevrouw Veerle Wouters aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “de invoering van de nieuwe Europese nummerplaat” (nr. 1117). 
 

 

- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
7. Vraag van mevrouw Valérie De Bue aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “het gebruik van winterbanden” (nr. 1385). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
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8. Vraag van de heer Peter Logghe aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“EU-regelgeving over bootpassagiers” (nr. 1399). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
9. Vraag van de heer Bert Wollants aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “de stand van zaken van het omzetten van de Europese richtlijn betreffende 
het beheer van de verkeersveiligheid van weginfrastructuur” (nr. 610). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
10. Vraag van de heer Bert Wollants aan de eerste minister, belast met de Coördinatie van het 
Migratie-en asielbeleid, over “de liberalisering van de afhandeling op de luchthaven van Zaventem” 
(nr. 707). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
11. Vraag van mevrouw Valérie De Bue aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “het overvliegen van Waals-Brabant” (nr. 869). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
12. Vraag van mevrouw Valérie De Bue aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “de weigering van een piloot om een bevel op te volgen” (nr. 884). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
13. Vraag van de heer Bert Wollants aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “het gelijkvormigheidsattest voor tweedehandsvoertuigen” (nr. 903). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
14. Vraag van de heer Bert Wollants aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “controles op verkeersveiligheid en oneerlijke concurrentie bij het 
goederentransport over de weg” (nr. 909). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
15. Vraag van de heer Bert Wollants aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “de controle op het dragen van de veiligheidsgordel” (nr. 911). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
16. Vraag van de heer Peter Vanvelthoven aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan 
de eerste minister, over “de inschrijving van elektrische voertuigen” (nr. 1015). 
 
- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
17. Samengevoegde vragen : 
- Vraag van de heer Steven Vandeput aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 

eerste minister, over “het gebruik van tractoren voor vrachtvervoer” (nr. 1023). 
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- Vraag van de heer Tanguy Veys aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “het escorte van zware landbouwvoertuigen” (nr. 1464). 
 

 

- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
18. Samengevoegde vragen : 
- Vraag van de heer Jef Van den Bergh aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 

eerste minister, over “de vakbekwaamheid van vrachtwagen- en buschauffeurs” (nr. 1116). 
 

- Vraag van de heer Tanguy Veys aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister, over “de achterstand in de verplichte opleiding voor bus en truckchauffeurs”  
(nr. 1463). 
 

 

- De staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister heeft geantwoord. 
 
  WOENSDAG  8 DECEMBER 2010 
 
1 Vraag van de heer Peter Dedecker aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“de impact van de telecomlicenties op de begroting” (nr. 885). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
2. Vraag van de heer Peter Dedecker aan de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen over 
“de omzetting van de telecom package” (nr. 901). 
 
- De minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen heeft geantwoord. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 14 december 2010. 
 
 
 

Comptabiliteit 

COMMISSIE VOOR DE COMPTABILITEIT 
 
Voorzitter : de heer André Flahaut 
 
 DINSDAG  7 DECEMBER 2010 
 
Rekeningen 2009 en begroting 2011 van de Kamer van volksvertegenwoordigers en van de 
financiering van de politieke partijen: bespreking en stemming. 
 
- Rapporteur : de heer Thierry Giet. 
- De rekeningen 2009 en de begroting 2011 van de Kamer en van de financiering van de 
politieke partijen werden met 9 stemmen voor en 1 stem tegen goedgekeurd. 
- Hebben het woord genomen: de heer André Flahaut, Kamervoorzitter, de heer Olivier 
Maingain, Voorzitter van het College van quaestoren, de heren De Croo, Vandeput en 
D‟haeseleer en de dames Gerkens en De Permentier. 
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Buitenlandse Betrekkingen 

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 
 
Voorzitter : de heer François-Xavier de Donnea 
 
 DINSDAG  7 DECEMBER 2010 
 
1. Samengevoegde vragen : 
- Vraag van de heer Dirk Van der Maelen aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 

Zaken en Institutionele Hervormingen over “de relaties tussen de Europese Unie en Israël”  
(nr. 924). 

 

- Vraag van de heer Dirk Van der Maelen aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “de lopende onderhandelingen tussen de Europese 
Unie en Israël” (nr. 925). 
 

 

- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
2. Vraag van de heer Peter Luykx aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken 
en Institutionele Hervormingen over “zijn onderhoud met zijn Nederlandse ambtgenoot Uri 
Rosenthal” (nr. 982). 
 
- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
3. Samengevoegde vragen : 
- Vraag van de heer Dirk Van der Maelen aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 

Zaken en Institutionele Hervormingen over “de Belgische militaire aanwezigheid in Afghanistan” 
(nr. 1141). 

 

- Vraag van de heer Theo Francken aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “de toekomstige militaire inzet in Afghanistan”  
(nr. 1156). 
 

 

- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
4. Vraag van de heer Dirk Van der Maelen aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “de beschadiging van EU ontwikkelingsprojecten in de 
Bezette Palestijnse Gebieden” (nr. 1153). 
 
- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
5. Vraag van de heer Peter Luykx aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken 
en Institutionele Hervormingen over “de beschietingen van het Zuid-Koreaanse eiland 
Yeongpyeong” (nr. 1173). 
 
- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
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6. Samengevoegde vragen : 
- Vraag van de heer Peter Luykx aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken 

en Institutionele Hervormingen over “het uitlekken van diplomatieke correspondentie” (nr. 1269). 
 

- Vraag van mevrouw Juliette Boulet aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “de door Wikileaks bekendgemaakte inlichtingen over 
de aanwezigheid van kernwapens in België” (nr. 1316). 

 

- Vraag van de heer Philippe Blanchart aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “het openbaar maken van Amerikaanse diplomatieke 
telegrammen op de internetsite Wikileaks” (nr. 1362). 

 

- Vraag van de heer Dirk Van der Maelen aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “de houding van de EU t.a.v. Afghanistan” (nr. 1445). 
 

 

- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
7. Vraag van de heer Dirk Van der Maelen aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “de blokkade van Gaza” (nr. 1379). 
 
- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
8. Vraag van mevrouw Ingeborg De Meulemeester aan de vice-eersteminister en minister van 
Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen over “de Colombiaanse geheime 
inlichtingendienst” (nr. 1409). 
 
- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
9. Vraag van de heer Bruno Tuybens aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “de EU-kaderrichtlijn over antidiscriminatie” (nr. 1420). 
 
- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
10. Vraag van de heer Peter Luyckx aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over “de spanningen aan de Ivoorkust” (nr. 1448). 
 
- De vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen heeft 
geantwoord. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 17 december 2010. 
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Binnenlandse Zaken 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 
 
Voorzitter : de heer Ben Weyts 
 
 WOENSDAG  8 DECEMBER 2010 
 
1. Regeling van de werkzaamheden. 
- Oprichting van een subcommissie Nucleaire Veiligheid. 
 

- Problematiek “taalevenwicht in de federale administraties”. 
 

 

- Een gedachtewisseling heeft plaatsgehad i.v.m. de bevoegdheid van een nieuwe sub-
commissie. 
- De hh. Schiltz, Ducarme, Frédéric, Verherstraeten en mevrouw Genot zijn tussengekomen.  
- Een dachtewisseling heeft plaatsgehad i.v.m. de problematiek « taalevenwicht in de federal 
administraties » en de vraag om een werkgroep op te richten. 
- Zijn tussengekomen : de hh. De Man, Ducarme, Francken, Frédéric, Verherstraeten en de 
dames Delacroix-Rolin, Genot en Fonck. 
- De vraag om een werkgroep op te richten werd met 8 stemmen tegen 8 verworpen. De 
commissie beslist met eenparigheid van stemmen de Vaste Commissie voor Taaltoezicht te 
horen. 
 
2. Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Nahima Lanjri, Leen Dierick, Jef Van den Bergh) tot wijziging van de wet van 15 

december 1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen voor wat betreft de voorwaarden tot gezinshereniging van niet-
EU-onderdanen, nrs 443/1 en 2. 

 

 Amendementen van de dames Lanjri en Dierick en de heer Verherstraeten. 
 

- Wetsvoorstel (Bart Somers, Carina Van Cauter, Sabien Lahaye-Battheu, Gwendolyn Rutten) tot 
wijziging van de wet van 15 december 1980 betreffende toegang tot het grondgebied, het verblijf 
en de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen wat de gezinshereniging van 
derdelanders betreft, nr. 475/1. 

 

- Wetsvoorstel (Nahima Lanjri, Leen Dierick, Jef Van den Bergh) tot wijziging van de wet van 15 
december 1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen voor wat betreft de voorwaarden tot gezinshereniging door 
Belgische onderdanen, nr. 570/1. 

 

- Wetsvoorstel (Karin Temmerman, Renaat Landuyt) tot wijziging van de wet van 15 december 
1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering 
van vreemdelingen wat de afschaffing van de verblijfsrechtelijke gevolgen gekoppeld aan het 
wettelijk samenwonen betreft, nr. 595/1. 

 

- Wetsvoorstel (Theo Francken, Sarah Smeyers, Daphné Dumery) tot wijziging, wat betreft de 
gezinshereniging, van de wet van 15 december 1980 betreffende de toegang tot het 
grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen, nr. 596/1. 

 

- Wetsvoorstel (Catherine Fonck, Myriam Delacroix-Rolin) tot wijziging van de wet van 15 
december 1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen, nr. 681/1. 

 

- Wetsvoorstel (Rachid Madrane c.s.) tot wijziging van de wet van 15 december 1980 betreffende 
de toegang tot het het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen, nr. 689/1. 
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(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteurs : de dames Leen Dierick en Catherine 
Fonck). 
 
- Amendementen werden ingediend door de dames Genot en Brems en de heer Somers. 
 
 DONDERDAG  9 DECEMBER 2010 
 
1. Wetsontwerp houdende diverse bepalingen (I) (art. 20 tot 22), nr. 771/1 - In te dienen door 
de regering. 
(Toestemming werd verleend door de Conferentie van Voorzitters van 8 december 2010 en 
kopieën van het wetsontwerp werden ter beschikking gesteld van alle leden van de Kamer) 
 
- Rapporteur : mevrouw Galant. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister voor Ondernemen en Vereenvoudigen. 
- De bespreking heeft plaatsgehad. 
- Zijn tussengekomen : de heren Madrane en Weyts. 
 
2. Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Nahima Lanjri, Leen Dierick, Jef Van den Bergh) tot wijziging van de wet van 15 

december 1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen voor wat betreft de voorwaarden tot gezinshereniging van niet-
EU-onderdanen, nrs 443/1 tot 4. 

 

 Amendementen van de dames Lanjri en Dierick en de heer Verherstraeten, van mevrouw 
Galant en de heer Ducarme, van de heer Madrane, de heer Frédéric, de heer Devin, de heer 
Thiébaut, de heer Francken, mevrouw Fonck, mevrouw Delacroix-Rolin, de heer Dedecker, 
mevrouw Genot, mevrouw Brems en de heer Somers. 

 

- Wetsvoorstel (Bart Somers, Carina Van Cauter, Sabien Lahaye-Battheu, Gwendolyn Rutten) tot 
wijziging van de wet van 15 december 1980 betreffende toegang tot het grondgebied, het verblijf 
en de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen wat de gezinshereniging van 
derdelanders betreft, nr. 475/1. 

 

- Wetsvoorstel (Nahima Lanjri, Leen Dierick, Jef Van den Bergh) tot wijziging van de wet van 15 
december 1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen voor wat betreft de voorwaarden tot gezinshereniging door 
Belgische onderdanen, nr. 570/1. 

 

- Wetsvoorstel (Karin Temmerman, Renaat Landuyt) tot wijziging van de wet van 15 december 
1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering 
van vreemdelingen wat de afschaffing van de verblijfsrechtelijke gevolgen gekoppeld aan het 
wettelijk samenwonen betreft, nr. 595/1. 

 

- Wetsvoorstel (Theo Francken, Sarah Smeyers, Daphné Dumery) tot wijziging, wat betreft de 
gezinshereniging, van de wet van 15 december 1980 betreffende de toegang tot het 
grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen, nr. 596/1. 

- Wetsvoorstel (Catherine Fonck, Myriam Delacroix-Rolin) tot wijziging van de wet van 15 
december 1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen, nr. 681/1. 

 

- Wetsvoorstel (Rachid Madrane c.s.) tot wijziging van de wet van 15 december 1980 betreffende 
de toegang tot het het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen, nr. 689/1. 

-  Wetsvoorstel (Denis Ducarme, Jacqueline Galant, Daniel Bacquelaine, Marie-Christine 
Marghem, Damien Thiéry) tot wijziging van de wet van 15 december 1980 betreffende de 
toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen, 
teneinde de voorwaarden inzake gezinshereniging te wijzigen voor de onderdanen van landen 
die geen lid zijn van de Europese Unie, nr. 757/1. 
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(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteurs : de dames Leen Dierick en Catherine 
Fonck). 
 
- Het wetsvoorstel nr. 757/1 werd toegevoegd. 
- Inleidende uiteenzetting door de hoofdindiener, de heer Ducarme. 
- De algemene bespreking werd beëindigd. 
- Hebben het woord gevoerd : de dames Lanjri, Fonck en de hh. Madrane, Ducarme en Francken. 
- De bespreking van de artikelen werd aangevat. Hebben het woord genomen : de dames Lanjri, 
Fonck, Genot, Dumery, Temmerman en de hh. Somers, Madrane en Ducarme. 
- Amendementen werden ingediend door de dames Fonck en Delacroix-Rolin. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 14 december 2010. 
 
 
 

Landsverdediging 

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING 
 
Voorzitter : de heer Filip De Man 
 
 DONDERDAG  9 DECEMBER 2010 
 
1. Wetsontwerp houdende diverse bepalingen(I) (Partim) - in te dienen door de regering. 
 
- Rapporteur : de heer Wouter De Vriendt. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Landsverdediging. 
- Hebben het woord gevoerd : de heren Wouter De Vriendt, Dirk Van der Maelen, Herman De 
Croo, Theo Francken en de minister van Landsverdediging. 
-  De algemene bespreking werd niet afgesloten. 
 
2. Samengevoegde vragen: 
- Vraag van de heer Jan Jambon aan de minister van Landsverdediging over “de NH90 

helicopters” (nr. 1256). 
 

- Vraag van mevrouw Annick Ponthier aan de minister van Landsverdediging over “de stand van 
zaken in de aankoop van NH90-helicopters” (nr. 1349). 
 

 

- De minister van Landsverdediging heeft geantwoord. 
 
3. Vraag van mevrouw Juliette Boulet aan de minister van Landsverdediging over “de door 
Wikileaks bekendgemaakte inlichtingen over de aanwezigheid van kernwapens in België”  
(nr. 1315). 
 
- De minister van Landsverdediging heeft geantwoord. 
 
5. Vraag van de heer Anthony Dufrane aan de minister van Landsverdediging over “de 
luchtmachtoefening boven de streek van Charleroi” (nr. 1323). 
 
- De minister van Landsverdediging heeft geantwoord. 
 
4. Samengevoegde vragen: 
- Vraag van de heer Anthony Dufrane aan de minister van Landsverdediging over “de 

Defensieattachés” (nr. 1324). 
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- Vraag van de heer Karel Uyttersprot aan de minister van Landsverdediging over “de militaire 
attachés” (nr. 1437). 
 

 

- De minister van Landsverdediging heeft geantwoord. 
 
5. Vraag van de heer Theo Francken aan de minister van Landsverdediging over “de opvang van 
daklozen en asielzoekers en hun transport met militair materieel” (nr. 1395). 
 
- De minister van Landsverdediging heeft geantwoord. 
 
6. Vraag van de heer Theo Francken aan de minister van Landsverdediging over “de zending van 
onze Special Forces naar Ivoorkust” (nr. 1446). 
 
- De minister van Landsverdediging heeft geantwoord. 
 
Volgende vergadering : donderdag 16 december 2010. 
 
 


